

Magyar Meteorológiai Szolgáltató (HungaroMet - OMSZ)

ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK	Téma	ökoszisztéma, klímavédelem		
	Elérhetőség (weblap cím)	https://www.met.hu/		
	Készítő/fenntartó/kezelő szervezet megnevezése	HungaroMet Magyar Meteorológiai Szolgáltató Nonprofit Zrt.	Készítés dátuma	n.a.*
			Frissítés gyakorisága	naponta
	Eszköz/adatbázis jellege	térkép, adatsor és szöveg		
Eszköz/adatbázis léptéke	országos			
TARTALOMRA, FELHASZNÁLHATÓSÁGRA VONATKOZÓ INFORMÁCIÓK	Elsődleges felhasználó kör	települési önkormányzatok, kutatók, oktatók, lakosság	Felhasználhatóság jellege	tájékoztatás
	Miben segít, mire lehet használni az eszközt/adatbázist?	napi rendszerességgel frissítve tájékoztatást nyújt a legfontosabb meteorológiai alapadatokról és azok alapján készített rövid, közép- és hosszú távú meteorológiai előrejelzésekről, illetve az ország éghajlati jellemzőire vonatkozóan is információkkal szolgál		
	Eszköz/adatbázis használatához szükséges készségek, kompetenciák, feltételek	nincs	Szakértői jogosultság szükséges-e a használatához?	nem
			Amennyiben szükséges, milyen jellegű?	-
	Amennyiben van, milyen jellegű?	-		
	Kezelőfelület nyelve	magyar		
	Regisztráció szükséges-e?	nem		
	Amennyiben igen, milyen típusú regisztrációra van szükség?	-	Amennyiben szükséges, a regisztráció ingyenes?	-
A regisztráció kezdeményezhető az alábbi elérhetőségen (amennyiben szükséges)	-			

Magyar Meteorológiai Szolgáltató (HungaroMet - OMSZ)

TARTALOM	Tartalomra vonatkozó rövid összefoglaló	<p>Az adatbázis segítségével naponta történő frissítéssel aktuális információkat kaphatunk az időjárásról (hőmérséklet, csapadékmennyiség, szél). Radar- és műholdképeken is nyomon követhető az időjárási események alakulása, illetve heti vonatkozásban települési szintű előrejelzések is lekérdezhetőek az adatbázisból. Az időjárási szélsőségek esetén veszélyjelzéseket adnak ki, amelyekről a honlapon is tájékoztatást nyújtanak. Ezekon kívül a hazai felszíni víztestek állapotáról, a humánmeteorológiáról, az agrometeorológiáról és repülésmeteorológiáról is tájékozódhat a felhasználó a honlapon. Az időjárási adatok térképesen, táblázatos formában és grafikonok segítségével is megjeleníthetőek, interaktív és könnyen kezelhető az adatbázis. A honlap az aktuális tájékoztatáson felül a tudásbővítés, ismeretterjesztés célját is szolgálja, amely az "Ismeret-tár" elnevezésű aloldalon található, a meteorológiával, az éghajlattal kapcsolatos hasznos dokumentumok, kiadványok, kisfilmek, hírek és tanulmányok segítségével újabb információkkal látja el a felhasználót.</p>
KIEGÉSZÍTŐ INFORMÁCIÓK	Eszköz/adatbázis kezelőjének elérhetősége	<p>Éghajlati hatástanulmányok esetén: eghajlat@met.hu; Éghajlati adatszolgáltatások, feldolgozások esetén: klimaker@met.hu; Előrejelzés és egyéb szolgáltatások esetén: service@met.hu</p>
	Egyéb információ	<p>*Már a XVI. századtól kezdve találhatóak mérések hazánk éghajlatának állapotára vonatkozóan, de arról pontos információ nem áll rendelkezésre, hogy az online nyilvános adatbázis és eszközrendszer üzemeltetése mikor kezdődött.</p>